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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD
zitting van 2 december 2024

Aanwezig: Wim Malfroot, gemeenteraadslid

Jean-Pierre Sprangers, Hugo Leroy, Karel Hubau, Denis Dierick, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Peter 

Declercq, Ankie D'Hollander, Luc Goemaere, Christophe De Boever, Veronique Dedeyne, Peggy Demoor, 

Roland De Bosscher, Isabelle Tuypens, Christine De Cooman, Peter De Rycke, Stany Schamp, Davy 

Tuytens, Pascale Bottequin, Karolien De Smet, Seppe De Smet, Tim Renshofer, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

AANDUIDING EN EEDAFLEGGING VAN DE AANGEWEZEN-BURGEMEESTER
BEVOEGDHEID

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 58.

JURIDISCH KADER

• Nieuwe Gemeentewet, artikel 13

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 58.

• Besluit van de Vlaamse Regering 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht en 

akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen.

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 van 19 juli 2024 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode.

• Gemeenteraadsbesluit van 2 december 2024 houdende kennisname van de definitieve verkiezingsuitslag.

• Gemeenteraadsbesluit van 2 december 2024 houdende onderzoek van de geloofsbrieven.

• Gemeenteraadsbesluit van 2 december 2024 houdende eedaflegging van de verkozen 

gemeenteraadsleden.

• Gemeenteraadsbesluit van 2 december 2024 houdende vaststelling van de fracties van de gemeenteraad.

• Gemeenteraadsbesluit van 2 december 2024 houdende verkiezing van de schepenen.

• OCMW-raadsbesluit van 2 december 2024 houdende verkiezingen van de voorzitter van bijzonder comité 

voor de sociale dienst.

MOTIVERING

De volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen:  

Ankie D'Hollander Eerste schepen

Davy Tuytens Tweede schepen

Tim Renshofer Derde schepen

Jef Vermaere Vierde schepen

Nadine De Stercke Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst

Op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst 

behoren de volgende fracties tot de coalitie: 
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Gav. durft N-VA cd&v

Sociaal-Groen

Gav. durft N-VA cd&v is de grootste fractie van de coalitie.

Overeenkomstig artikel 58 §1 van het decreet lokaal bestuur wordt de verkozene van Belgische nationaliteit met het 

hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie behoort, met de meeste zetels in de gemeenteraad, 

aangewezen-burgemeester.

Op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen heeft Karel Hubau met Belgische 

nationaliteit het meeste naamstemmen behaald van Gav. durft N-VA cd&v.  

Karel Hubau legt de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad: “Ik zweer de verplichtingen 

van mijn mandaat trouw na te komen.”

Door de eedaflegging aanvaardt Karel Hubau het mandaat van aangewezen-burgemeester. 

De voorzitter stelt vast dat er geen akte van opvolging aan de algemeen directeur is bezorgd overeenkomstig artikel 

58 §3 van het decreet lokaal bestuur.

BESLUIT

Art. 1: De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van Karel Hubau als aangewezen-burgemeester.

Art. 2: De gemeenteraad stelt de Vlaamse Regering in kennis van de eedaflegging van Karel Hubau als 

aangewezen-burgemeester.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De gemeenteraadslid,
Wim Malfroot


